TiL des chelems

N-P Contrat: 4SA par Nord
A RX3
v\V76 Enchéres: Nord: 1SA, Sud: 2T, Nord: 2K, Sud: 4SA
¢ ARV2 (quantitatif), Nord: passe (minimum).
% R83 Entame: 7 de Pique.
A 942 N A 8765 Nord a dénié la proposition de chelem. |l réalise facilement
v X853 o E v A9 11 levées en ne cédant que I'As de Coeur (en jouant petit
4 9853 s ¢ DX4 vers Roi-Dame) et la Dame de Carreau mal placée.
V9 % DX52 Le chelem ne pouvait pas gagner.
aADV Nombre d'itérations: 1
v RD42
*76
& A764
2
E-NS Contrat: 6P par Ouest
A 8753
v76 Enchéres: Ouest:1P, Est: 2T, Ouest: 2C, Est: 3P, Ouest:
¢ DV87653 4SA, Est: 5C, Ouest: 6P.
L) Entame: Dame de Carreau.
& DX964 N AaRV2 Sud sera en main par son As d'atout. A la vue du mort, il
v AR92 o E v D53 peut hésiter entre un retour Coeur ou Tréfle (Carreau sans
.2 s ¢ AR4 aucun espoir aprés I'entame de la Dame). Sa longue a Tréfle
%~ A98 % RDX5 peut laisser esprérer une courte chez son partenaire ce qui
AA peut guider son choix. Le retour Tréfle trouve effectivement
v VX84 la chicane de Nord et une levée de coupe pour la chute du
+ X9 contrat.
% \/76432 Nombre d'itérations: 1
3
S-EO Contrat: 6C par Sud
A 9642
v RX94 Enchéres: Sud: 1C, Nord: 4C (ou 3SA fitté), Sud: 4SA
¢ RX (Blackwood), Nord: 5C (2 clés), Sud: 6C.
% AD3 Entame: Roi de Pique
A RDX8 A AV753 En coupant 2 Carreaux, le déclarant assure le gain du
N
v 765 o E v3 chelem.
49432 ¢ DVS Nombre d'itérations: 1
84 S % V975
o
v ADV82
¢ A765
% RX62
4
O-T Contrat: 6C par Est
A X987
v Enchéres: Ouest: 1P, Est: 2C, Ouest: 3C (encourageant
¢ R9853 pour le chelem), Est: 4K (contréle), Ouest: 4SA
% R964 (Blackwood), Est: 5K (1 clé), Ouest: 6C.
A AD5432 N A R6 Entame: Dame de Carreau
v ARX4 o E v DV8753 Sur cette entame, le déclarant n'a aucun mal. a affranchir 2
74 s *A levées a Pique aprés avoir purgé les atouts de la défense et
w» X % DV75 coupé un Pique de sa main. Le 4éme atout du mort servira
AV de remontée.
v 962 Si Sud avait "senti" le Roi de Tréfle chez son partenaire et
¢ DVX62 entamé de I'As, le coup était plus difficile. il aurait fallu
% A832 couper 2 Tréfles et défausser 1 tréfle sur un Pique, en

soignant les communications.
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N-NS Contrat: 7C par Nord.
A X
v ARD95 Enchéres: Nord: 1C, Sud: 1P (pour un fit différé), Nord: 2T
¢ 852 (bicolore), Sud: 3C (fit différé encourageant pour chelem),
% RDX9 Nord: 4T (contréle), Sud: 4SA (Blackwood), Nord: 5P (2clés
aV9I63 N a RD5 + la Dame d'atout), Sud: 7C.
v4 o E v762 Entame: Roi de Carreau
¢ X97643 s ¢ RDV Le grand chelem est facile a gagner. |l suffit de penser a
%64 %8753 couper les 2 perdantes a Carreau avant de purger les atouts
A A8742 de la défense.
v VX83 Nombre d'itérations: 1
*A
& AV2
6
E-EO Contrat: 6SA par Est
A 9762
vV9 Enchéres: Est: 1SA, Ouest: 4SA, Est: 6SA.
* VX83 Entame: Dame de Pique
% DX8 Le déclarant compte 10 levées sires (2 a Pique, 3 a Coeur,
A AR N A 85 3 a Carreau et 2 & Tréfle). 2 levées sont affranchissables a
vD74 o E v ARS8 Carreau en cas de résidu 3-2, 2 levées sont affranchissables
¢ AR652 s ¢ D74 a Trefle en cas de résidu 3-2. Il faut commencer par
% V63 & AR742 encaisser les 2 levées maitresse a Carreau et en cas de
A DVX43 partage défavorable (qui apparait au 2éme tour de la
¥ X6532 couleurse rabattre sur les Tréfles en gardant la Dame de
*9 Carreau pour tenir la couleur.
%95
7
S-T Contrat: 5T par Sud
A A9874
v AR64 Enchéres: Sud: 4T, Nord: 5T.
* AV Entame: Roi de Pique
%63 Le déclarant espére que Roi et Dame de Tréfle ne sont pas
A RDX6 N A 32 3émes en Ouest. Il gagnera le contart en ne cédant qu'un
vD3 o E v VX9875 atout et en coupant un Carreau de la main courte.
¢ DX832 s ¢ R97 [l faut commencer par ouvrir la coupa a Carreau par un coup
% R2 % DX a blanc avant de s'occuper des atouts.
AaV5 Nombre d'itérations: 1
v2
¢ 654
% AV98754
8
O-P Contrat: 5P par Ouest
AV
v D753 Enchéres: Ouest: 1P, Est: 4P, Ouest: 4SA (Blackwood),
¢ 976 Est: 5T 1 clé), Ouest: 5P.
&% X9872 Entame: 10T
A D9853 N AA7642 Le déclarant tente le Roi d'atout sec en jouant I'As. Le Roi
v AV4 o E vR92 n'est pas sec. Il sera perdu, ainsi que I'As de Carreau.
R4 s ¢ DV2 Il ne faut pas demander le chelem lorsqu'il manque 2 clés!
»AR3 V5 Nombre d'itérations: 1
A RX
v X86
¢ AX853

D64
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N-EO Contrat: 6T par Nord
A 8532
v R85 Enchére: Nord: 1T, Sud: 1K, Nord: 1P, Sud: 3T, Nord: 3SA,
*+R2 Sud: 6T.
% AD82 Entame: 2 de Coeur
A R64 N A VX7 Prendre I'entame de I'As. Aucune perdante sauf a
v\V97 o E v DX432 Pigue.Manoeuvre gagnante: mettre Ouest en main a Pique
+ VX93 s ¢ 8764 aprés avoir éliminer toutes les autres couleurs pour obliger
w» VX7 w4 un retour dans la forchette As Dame ou bien dans coupe et
a AD9 défausse.
v A6 On commence par tirer deux tours d'atout en gardant la
¢ AD5 Dame pour la communication. Puis As, Roi, Dame de
& R9653 Carreau, Roi de coeur, Coeur coupé, Dame d'atout au mort
et enfin petit Pique vers le 9. Gagné quoique fasse Est.
10
E-T Contrat: 6SA par Sud
A AR9
vDV7 Enchéres: Sud: 1SA, Nord: 4SA, Sud: 6SA
¢ RX976 Entame: 2 de Pique
& A8 Le déclarant compte 12 levées slres:2 a Pique, 1 a Coeur,
A \6432 N aD75 5 a Carreau et 4 a Tréfle. L'impasse au Roi de Carreau pour
vR83 o E v 6542 une 13éme levée risque de faire chuter le contrat.
8 ¢ 543 Nombre d'itérations: 1
%5432 S % X97
A X8
v AX9
¢ ADV2
% RDV6
11
S-P Contrat: 7C par Ouest
aD7643
v 97 Enchéres: Ouest: 1C, Est: 2T, Ouest: 2SA (15-17H),
¢ DX972 Est:3C (ambtions de chelem), Ouest: 4SA, Est: 5C (2 clés),
X Ouest: 7C.
AaAV9 N aX Entame: 10 de Tréfle
v RD832 o E v AVX64 Le déclarant compte 10 levées slres: 5 a l'atout, As de
¢ AR4 s 465 Pique, As et Roi a Careau et a Tréfle.ll ajoute 3 levées de
75 % AR632 coupe du mort (2 Piques et 1 Carreau) pour gagner le grand
A R852 chelem.
v5 Nombre d'itérations: 1
* V83
% DV984
12
O-NS Contrat: 6P_par Est
A9
v VX652 Enchéres: Ouest: 1T: Est: 1P.: Ouest: 3P, Est: 4SA, Ouest:
+ X98 5C, Est: 6P.
&% X542 Entame: 7 de Coeur
A 7543 N A AVX62 La demande du petit chelem est Iégitime.
v A3 O E vRD8 Malheureusement, Roi et Dame d'atout sont imprenables...
¢ V62 ¢ AR3 Nombre d'itérations: 1 Nombre d'itérations: 1
%~ ARDG6 S %83
A RD8
v 974
¢ D754

V97



